

茅台路上服商厦

羽绒服博览会 季末清仓秒杀倒数10天

满 399 元立减 200 满 499 元加送 268 元珊瑚绒毯

由上海服装集团主办的第二届中国著名品牌羽绒服博览会将于3月25日落下帷幕,即日起在茅台路567号上服商厦举行最后10天的倒计时秒杀活动。波司登,雅鹿,鸭鸭等近百个羽绒专业品牌,上万款羽绒产品全部以最低折扣价格面向消费者。

■波司登携名牌单柜满399立减200 羽绒服羽绒裤低至不到百元

凡在羽绒专柜购买单柜羽绒服满399元,即可立减200元。此次活动是上服羽绒博览会第一次如此前所未有的超大规模优惠,价格越高的产品,优惠力度越大。polo羽

绒服低至78元,雁皇羽绒裤98元。

■全场羽绒服单柜满499加送价值268珊瑚绒毯

世界名牌波司登在此次羽绒秒杀活动中特设波司登,雪中飞,康博专柜特设现场购买任何品牌羽绒服单柜满499元就加送价值268元的雪狐绒毯一条。

■皮尔卡丹天然春羽绒被280元

著名羽绒床品皮尔卡丹推出纯天然春羽绒被成为羽绒博览会此次季末让利大促销全场的亮点,春羽绒被采用无纺布制作,不钻绒,防蛀柔软,适合冬末初春时节使用,现推

出工厂直销价格280元,并配有特大尺寸。

■上海名牌寒布仕加大加肥羽绒服仅售299元

中国著名品牌雅鹿,鸭鸭,上海名牌寒布仕,杰灵以款式新颖,以加大加肥为特色,加大加肥羽绒服298元起,成为身形肥胖者的福音。

活动地点:上服商厦 茅台路567号(水城路口)

交通:地铁2号线(威宁路站),公交71、88、54、836、941

咨询热线:62287463

惠罗钻石 铂金首饰正热销

锁合的插销搭扣设置,不易脱扣滑脱。

随国际市场铂金价格波动,惠罗钻石“平价铂金现货平台”,本周铂金饰品的零售价格已调整为430元/克,但“批零结合、量多优惠”的销售形式不变。凡购买素铂金制品,消费量不足5克的,享受405元/克的优惠。而消费量在5.01克至35克的消费者,可分别享受每克404元至375元的优惠。倘若消费量在35克以上,再降1元,以每克374克特惠给顾客。素铂金制品的工费则另计。

很多消费者选择在惠罗钻石选购铂金首饰,还看中其实惠的裸钻。近来每逢双休日,惠罗都将推出部分特价裸钻,价格要比

市场均价低三四成。如一颗重0.51克拉的VSI/F级裸钻,3个“EX”切工,附GIA证书,特惠价只卖17868元,真可谓“幸运之钻”!(阿林)

【友情提示】

惠罗钻石还提供现买现镶、看样定制、小钻贴换大钻、旧金饰贴换新钻饰等服务。

总店:南京东路100号5楼(年老体弱或行动不便的消费者可由四川中路410号边门乘电梯直达);南东店:南京东路100号1楼。

营业时间:9:30至20:00;

咨询:4001866990、63235028-209。

新西兰婴幼儿配方奶粉在上海新西兰之窗举行产品发布会

近日,纽健力超金婴幼儿配方奶粉将于2012年3月21日在上海新西兰之窗举办产品发布会投放中国市场。新西兰贸易部长Hon Tim Groser先生,新西兰驻中国大使以及驻上海总领事出席了该产品发布会。纽健力超金婴幼儿配方奶粉,100%新西兰原装进口,由Avante公司在新西兰本土生产完

成,在最大程度上确保产品的质量。据介绍,Avante的专家团队拥有超过25年婴幼儿配方奶粉开发和制造的专业经验。选用源自世界最知名产地的最优质的原料,制造专门为亚洲宝宝设计的婴幼儿配方奶粉。Avante的配方奶中含有更多营养素以强健宝宝的消化和免疫系统,是值得您信赖的选择。

100%桑蚕丝被 换季热销中

天气开始逐渐变暖,桑蚕丝被透气性良好,质感轻盈柔软,是当前换被的首选。据专家介绍,桑蚕丝的丝绒空隙是所有纤维中最高的,天冷时能降低热传导率,保暖性好,天热时,水分能透过蚕丝被蒸发,人会感到透气,有助于保证每天良好的睡眠,很适合全家人使用。

市场上有些标注是“100%蚕丝被”、“高档蚕丝被”的,用的原料可能是柞蚕丝或是桑蚕短丝,更有甚者用化纤丝来充数,如果蚕丝被价格过于低于市场价格的,一定要谨慎购买。江南丝坊蚕丝被来自浙江桐乡,内芯为100%天然桑蚕长丝,非柞蚕丝,手工控制而成,被套所用的面料是100%精梳棉,因蚕丝

被质量有保证,越来越受到读者的喜爱。

现购买江南丝坊桑蚕丝被,上海地区(除崇明三岛)免费送货上门。其中,规格1.5米x2.1米,内芯净重2.5斤,原价1050元,现价839元;规格为2.0米x2.3米,内芯净重3斤,原价1220元,现价966元,内芯净重4斤,原价1590元,现价1266元。其他规格,欢迎拨打13916501360咨询订购吧!您在工作人员送货上门后,可以仔细查验,如果不满意,可以不买。江南丝坊目前和新民晚报活动专版部合作,如您需要看样品,请提前电话13916501360预约看样时间(地址:威海路755号42楼4201室,靠近陝西北路)。

口干、口臭要治好 阴虚内热是关键

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚内热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心,口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。进而郁热上蒸,谷食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状,要用滋阴、生津、养胃的药物治疗。口臭、口干不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求医,对症下药,方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,使天然药物有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴生津,养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热心的专业良药,老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖。全市各大药房有售。电话:62041665

批准文号:国药准字Z20025095 黔药广审(文)第2011090132号 上海备案号:2011年9月28号 请按药品说明书或在药师指导下购买。

层出不穷的食品安全问题和不锈钢锰超标事件让我们的厨房生活变得“步步惊心”。为让最爱的家人吃得健康又安全,主妇们每天都碎透了心。不过你是否知道,餐具的选择也同样不容忽视?

我们平时司空见惯的餐具材质很有可能在无形中成为人体健康的杀手:不锈钢餐具可能和某些微量元素产生化学反应;轰动一时的塑化剂事件早已让我们对塑料谈虎色变;陶瓷表面的釉彩与食物中的有机酸接触后易造成铅污染;现在的骨瓷一般采用化学配方。相对而言,玻璃餐具是最安全的。玻璃的化学性能稳定,表面光滑易洁,遇高温后不易分解出有害物质,也不含任何环境荷尔蒙。

作为玻璃餐具中的佼佼者,有着百年历史的康宁餐具一直是美国家庭的首选。它特有的高科技三层夹层玻璃材质表面光滑细致无毛细孔,不会吸收食物颗粒和气味,污渍污垢不易附着,杜绝了细菌的成长。康宁餐具的花色所使用的花纸完全符合美国FDA(食品和药品管理局)标准,它采用独特的贴花工艺将花纸烧熔于玻璃盘身,花色永不脱落褪色,也不会和任何食物发生化学反应。其很好的耐热温差性使其可以完全放心地在微波炉、烤箱、冰箱、洗碗机和消毒柜上使用。

同时,康宁餐具特有的三层夹层玻璃结构使其比任何陶瓷和玻璃餐具的强度都高,不仅经久耐用,不易碎裂,而且轻薄易收纳。

谁说健康和美味不可兼得?想象一下:用康宁餐具盛满自己做的的美食给家人享用的时候,你收获到的不仅是心满意足的喜悦,更是一份永久的安心保障。

康宁餐具 让生活多一分安心

春季痔疮高发 根治须有道!

眼下正值痔疮高发季节,入春以来,沪上各大医院肛肠科挂号就疹患者明显增多,其中,痔疮患者占80%以上。经过之前冬季的潜伏和积累,人体内积存的废物开始蠢蠢欲动,春季一到,阳气外发,积热涌动,引发便秘,痔疮便会发作。由于痔疮不治危害大,春季又是痔疮治疗上佳时节,我们建议:春痔患者切勿轻视,最好到医院积极配合治疗!

春痔不治,夏日更难熬!

最新健康普查报告显示,肛肠疾病是人类最易忽视的疾病之一,而其中又以痔疮“高病发、低就诊”现象尤为突出;究其原因,一是患者对痔疮的特点和危害认识不足,二是,部分患者能忍则忍,使病灶加深,病情加重。这种对痔疮的忽视易引发多种不良后果,尤其是即将到来的炎炎夏季,患者将更加痛苦、难熬。

炎炎夏日,人体汗液分泌旺盛,大肠内水分缺失,易发生便秘;若非便久蹲,会导致痔疮出血,红肿突出,肛裂,患者痛苦不堪;另外,痔疮存在一定的异常病变,尤其在夏天,病变的可能性会因为检查不及时、治疗不到位或不彻底而大大增加。痔疮频繁发作,快速发展为肛周脓肿及肛痿,患者若不及时治疗,将难以根治。

微创新技术,轻松去“春痔”

专业医院采用微创诊疗技术能够让传统治疗的弊端迎刃而解。微创治疗具有术中无痛,恢复快,随治随走等特点,特别适合上

班族及学生人群。下面介绍目前流行的两大微创技术:

HCPT 微创消融术 欢迎指数:★★★★★

“微创仪器HCPT”利用高频电容式电场产热原理,对仪器振荡频率、输出功率、治疗电极的设计以及测试,计算出痔疮组织在该仪器下的电解常数和电导率,得到仪器、电极、组织三者上佳匹配。单一的病变痔核切除只需3-8秒钟,治疗部位组织能够坏死、干结、脱落。

该技术由于无痛、用时短,愈合快,不复发,不住院等特点成为专业肛肠医院的金牌技术,特别是平民的收费,赢得了广大患者的一致青睐!

美国COOK痔疮枪 欢迎指数:★★★★★

美国COOK痔疮枪通过特制的套扎器械,将传统的创伤较大的外剥内扎术进行了技术革新,在病灶基底阻断痔的血液供应,使痔体萎缩、脱落,从而达到治愈的目的。

治疗过程出血少,痛苦小,不留后遗症。适合中老年痔疮患者,上班族患者以及久治不愈的患者。

郑重提醒:

如果您或您的家人有痔疮、便血、肛门脓肿、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门出血、黑便、肛门潮湿、肛痿、便秘等症时,请及时到专业医院进行肛肠疾病检查,一旦确诊,应遵从医嘱,积极配合治疗,将病症及时扼杀在萌芽状态,还您一个健康的身心!

文/木可

上海中佑肛肠医院

诊疗科目:肛肠科 消化内科

联系电话

接诊时间:08:00—21:00 地址:上海市康定路359号

65863999